#HE X

CMS ADF-3 (Z

E12|E14|E16|E18]

15 681)

=R #F3< A 000

E7.2|E8.2

424w 263797 00 CN
JE SAA 11/2013 - 03.06.2014






& SEA
IR E,
RERFUTEAEAXE, BAFATERB/FANERITH.

BENOFRETHBAES BRERE. REENETHITRREHR.

XA B FNA BT RIBEARE.

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, 2 &

BBiE: +49 (07121) 313-289
FEE: +49 (07121) 313-347

B8 7 #B 44 spareparts@stoll.com

ERER

B AT EMEERMS.
FERTRERPRBHNRIEE,

MEEMFR , FESLREUTERS , BUEERK
1. HE, H5. H&ES.

2. WH. B, WIRSHUREE.,

HATEER , AIEA Stoll B9 R FR4F.

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (2& 681)
43 E 000



8

1.1 B REB

NEERRZNH  BHEZPHEAUTITE

Gk

aX

z

A

HFHEMESHALERRA (X).

¥R S —NAKE T

PR IEE REFAESNAMSF,

RS - EEREFRAFEESNEAMS,

BLET T ENRLEEZ).

WY, EREKPIEA MR A E R,

FHOBER , BRI K.

PR — I

PREZEMRAE .

REANRAE,

PR AR — B0 RENE.

CMS ADF-3 (22 681)

ERHE3EE 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014
1% 4R+ 263797_00_CN



1.2 %6

R I R AT
m BEERT

NMENEA, 23 BICAE, BHLALE, FHLE, REMIRVEIMINRLURFRIRL,

m DETERT:
SRPHRL . BEHEBRE, MHRLL. ARLRHRLURKEFRLARE,

m BEESRET RN SHEAER P8R E A,

3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681)
ZR4mT 263797_00_CN ST 000

XERETAT ARURL,



i

A

>

CMS ADF-3 (25 681)
EBARSEEL 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014
1% 4R+ 263797_00_CN



B3

TR - 1T 3
TR == - OO 4
O R 5 <O 5
b |~ U 9
20 EEIRBIEEIE oo 10
2.1.1 DR RU AR .ot 1
2.1.2 BT oo 12
2.2 BIITEE oot 13
LT - 25O 15
TR TR -2 -2 16
R - OO 17
B PR EN2 oo et 18
411 BEBR EA2 R oo 19
B2 ETBRETA oo et 20
421 BEBR B4 R oo 21
B3 ETPRET6 oo e 22
431 BEIR B SR oo 23
B4 EEBRETB oo e 24
4.4.1 BEBR B8 R oo 25
B85 ETBR ET.2 oo e 26
451 BEBR ET.2 88 oo 27
B8 ETPREB.2 oo 28
46.1 BEBR EB.2 8 .o 29
A < I a2t 7 = 0 TR 30
4.8  FAMEIRIIR E10|E12|E14]ET.2 oo 31
4.9 FEMEIRIIR E10|E12]E14]ET.2 oo e 32
440 FEIFREDIR E16 BB EB.2 w.ooooeoeeeceeeeeeeeeeeee oo 33
A1 FEEIREDIR BB B8] EB.2 oo e 34
B BB ettt b bbb ae b b ae s s ARt e AR s Ae A s s A b eRRs b b s R bbb eE s A b s AsAesasAeResAetesaste b et A b aE e bR e b e s bbb ban At s anaes s aen et antenesantas 35
5.1 B R AL Gl oottt ettt ettt ettt et ettt et et et et eae et et et et eae et ete et et et et et et ete s et eae et ete s et eae et ete et etenneternanas 36
5.2 BITBEHLIR oottt 37
5.3 HLIKEELE oot et 38
B I IR et et 39
LT - - SO ORROON 40
oI I TH -3 o L OO 41
5.7 BB B2 oottt e et 42
5.7.1 BB B2 oottt 43
5.8 IFHEE EN4 oot et et 44
5.8.1 T ETA oottt 45
B.9 T E ET16|ET8 oot 46
5.9.1 B B0 B8 oo, 47
BAD T E7.2 oot et 48
5.10.1 BB 7.2 oottt 49
BT I FBIE EB.2 oottt e e e et 50
5.11.1 BB EB.2 oottt 51
(= -~ 17 U
6.1 == RO
(T == v 3L OO
6.2.1 B e TR
(TR T F==E oy = =31 OO
6.3.1 IR oottt ettt et
6.3.2 b2 = OO
LT b= o711 =310 OO R RO
6.4.1 BEZBELEAR ...ttt e ettt e ettt ettt
6.4.2 DR R OO
6.4.3 BIZEPIER oo

6.4.4 o R 4 2R A T3k

11— o T
AR T -3 1:71 == oY OO OUOOTRRRTRRPRO
7.1.1 B BB TR AT IR oottt n et
7.1.2 RN A
713 BANEERNUEEAR
EAZ A1 = o AT OO RRRTRO
L2 T 5 v SO OO
LA )37 3: o5 4 - A OO RO
I -~ .12 PP 75
8.1 ==L Y RO 76
8.2 B R T BB oottt e e 77
LRI -=E 17 % ST TP U RSO TPUTRTTO 78
T XAE 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (&5 681) 7

%S 263797_00_CN ST 000



B

10

8.3.1 BN it Bh 5
8.3.2 BRI RBESAT
R - o7 L T = TSRO
8.4.1 AR
8.4.2 BRI AT

MRIDEEIR .....coooceoeuceeceseeeseseesetseesesseae s st s e st s e E £ E £ e R RE R £ £ s8R en e R £ R E e RE AR R E R £ e Rt et
9.1 EBANSOHBREHRE
92 SYBRSHY, BRHE

0.3 BB BR S R BEE I oottt ettt et ettt ettt ettt e ettt et e et et e e et et e e ettt e et e ettt ene e
0.4 BB BRI S oottt ettt ettt ettt ettt ettt et et e e et e e et e et s et et e e et et e et ee ettt ee et enee
0.5 BB TREE B2 FKE oottt ee ettt ettt ettt e ettt ee ettt et et ettt e e et e ettt e e et et ee et et et e et en e et et ee et e ettt en e
T B R B oot ee e ee et e et e emeeee e ee et eeaeeeeee e et et e eeeeeeaeeimeeesetesstsemsesseeeseestesesessemsesmeeesetsteeassesesesimeeesetosssessemeseestesesatoeessssemesemotesasareseeminees 91
0T T = TR 92
EO T T b = ¥ TP 93

CMS ADF-3 (5 681) 3E 37 11/2013 - 03.06.2014
B3 A 000 FRIHE 263797_00_CN



K&z 2

2 k&3

3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 9
%S 263797_00_CN ST 000



2 Hkf&

2.1 ERHEE

B | B FRIRS g |&BW FRRS

z BENEEHER 258 061 7 AMRP R 263 630
1 BAR DK 258 062 500 | iE#RZ M12x30 023 660
2 & 258 069 501 | EEIR# M8x35 257 945
3 W R 50AT10/5040 257 984 502 | iIEIRZ M8x25 020 142
4 EriESR 257 947 503 |H#IEIRLZ M12x25 023 383
5 sk oa s 258 009 506 | 12 020 875
6 EMRF IR 263 602 507 | #Z3kIR% M5x8 239 408

10

CMS ADF-3 (25 681)
EBARSEEL 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014
1% 4R+ 263797_00_CN




HktE3)

211 BIRMEw1& 50
uE | &R Id uE | EW Id

z BARBBiE 258 062 522 | HRABKFAE 6306-2RS 257 916
1 X zh Ik 264 336 523 | BiEIF 68x2.5 022 914
2 15 3 A 258 068 3 W R 250 HP-S5M 920 NG 258 010
21 15 5 A 257 896 4 BANNE 253 692
22 15 257 949 500 | LB M10X25 023 684
23 NG 57 AT10 18 257 946 501 | NARLZ M6x25 257 917
24 ez 257 948 502 |E# 10,5X25X2,5 022 178
520 |REE 22x40 258 040 503 | #ZL#E% M6X10 023 183
521 | REE 35X60 258 039 504 | EEIR#E M8x35 257 945

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

11




2 Hkf&

2.1.2

uE | B Id WE | B Id

)2 & 258 069

1 5K 0 & 257 915 500 |REE 22x40 258 040
2 1R 257 949 501 | RAIKHEH 6306-2RS 257 916
3 Zahnritzel 57 AT10 18 257 946 502 | BiEIR 72x2,5 022 914

12

CMS ADF-3 (B5 681)

ERHE3EE 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014
1% 4R+ 263797_00_CN



K&z 2

2.2 Z) Nk

uE | &% ID NE | EBH ID
1 EBATIETSE (Al ) 259 506 501 |[#&@E5 259 666
2 BAETE (F) 259 507 502 | #iEYR4 M5x16 022 726
3 I HEE 24 NEEER 258 041 503 | #&:Li1E# M6x20 241 603
4 B EE 259 600 504 | & Ki1E# M5x35 262 535
5 aXiEE 259 599 505 |#&KiE# M5x22 022 964
500 | TiEERE M6x12 020 134

3838 11/2013 - 03.06.2014

14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (2& 681)

EB#FEE 000

13



2 Hkf&

14 CMS ADF-3 (5 681) 3E 37 11/2013 - 03.06.2014
B3 A 000 FRIHE 263797_00_CN



#E 3

3 %

3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 15
%S 263797_00_CN TS 000



3 #B

3.1 1%

B &% Id LB | &% Id

z .57

1 B OKC B IIE 258 192 504 | #iEiRLZ M8x25 020 142
2 & 263 864 505 | 8,4X20X3 022 175
3 N 253 262 509 |# A 0,03x15x85 023 162
4 BRI < B 229 396 510 |# A 0,05x15x85 023 163
5 EBREER 258 634 511 | # )} 0,1x15x85 023 164
6 EM#EBIT 240 696 512 |# 5 0,2x15x85 023 170
7 BT 240 690 518 |#} 0,03x15x75 023 395
8 SR 206 382 519 |# K 0,05x15x7 023 396
9 W EH 150 S 5M 490 229 281 520 |# K 0,1x15x75 023 397
13 FF o< R zh A 240 722 521 |# K 0,2x15x75 023 398
19 PR AN 1R 24 221 386 900 | HiEHRL M6x12 022 795
501 | IEER% M6x16 023 116 901 | &K% M6x10 023 183
503 | &K% M6x10 023 183 902 | W igtRLZ M8x30 020 143

16

CMS ADF-3 (25 681)
EBARSEEL 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014

MRS 263797_00_CN



EEK 4

4 &HBR

3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 17
%S 263797_00_CN TS 000



4 #5R

4.1 ¥TFK E12

NE | B Id B | & Id

z BAMEH K E12 263 806 18 | BE% 213 981
1 B S ETER E12 257 962 19 |BIEHKE12 214 037
3 FEEEE E12 260 343 20 |E% 213 762
4 EH% E10-14 213919 21 E% 213 763
6 BMEMNL 02,0 213 996 23 | X% 241 339
71 404+ E12 204 009 24 |WE 206 090
72 & E10-12 253 382 26 | PR{viR 235 244
81 i Hl 3 EE A E10-12 255 535 500 |#iERZ M6x14 022 658
91 4 E10-12 200 688 502 | W i§iRLZ M5x8 023 379
92 EETHE E10-12 200 691 503 | #i§HRLZ M5x22 023 193
10 JEILRR KR E12 240 448 505 | EEiRHE M3,5x3-1 020 512
11 BISIUBR B R E12 240 431 40* | BRI 235612
12 WOK E12 259 212 41* | ERE 233012
13 JUBR T (STFERE) E12 259 213 42* | &R 202 600
16 EMRE ES 213 998 43 | 240 765
17 AMAHES 213 999 540* | W i§IRLZ M5x12 020 032

18

CMS ADF-3 (25 681)
EBARSEEL 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014

MRS 263797_00_CN




EEK 4

411 8K E12 &

E | B} Id g AR Id

2 EfINL 03,4 213 995 503 | WKL M5x22 023 193
5 HENL 00,6 213990 504 | WKL M5x12 022 943
6 BENL 02,0 213 996 506 |FMHELA 023 177
14 ZBR{IR E10-E14 205764 509 |#j 0,05x18,5x34 023 196
15 BANGMRAIIR E10-E14 205 765 510 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
22 EfNL 02,8 213 983 511 |# 5 0,2X18,5X34 023 253
501 | iR Z M5x8 023 154

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

19



4 #5R

4.2 £ K E14
B &% Id LB | &% Id

z EANFIEH K E14 257 972
1 HI /S5t R E14 257 963 20 |HiEZR E14 214 038
3 FEFERE E14 260 344 21 E% 213762
4 EH% E10-14 213919 22 | E% 213 763
6 BMEMNL 02,0 213 996 24 | X 241 339
71 404 E14 209 614 25 | #E 206 090
72 4 A E14 253 383 27 | PR{uiR 235 244
81 HHIB AR E14 255 536 500 |#i§iELZ M6x14 022 658
10 HRE NI S E14 224 725 502 | W i§iRLZ M5x8 023 379
11 JEILRR KR E14 240 449 503 | #i§HRLZ M5x22 023 193
12 HISILFE 5 PR E14 240 432 505 | ElEiRH#E M3,5x3 020 512
13 WAL E14 209 649 40* | BRI 235612
14 LR 4T FERE E14 235262 41* ERIE 233012
17 EMRHESR 213 998 42* | BRI 202 600
18 AMREESR 213 999 43 | 240 765
19 BE% 213 981 540* | W i§IRLZ M5x12 020 032

20 CMS ADF-3 (B & 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




EEK 4

421 5K E14 £

E | B} Id g B Id

2 EfINL 03,4 213 995 503 | WKL M5x22 023 193
5 BENL 00,6 213 990 504 | WKL M5x12 022 943
6 BENL 02,0 213 996 506 |MEHELA 023 177
15 ZR{R E10-14 205 764 509 |# /7 0,05x18,5x34 023 196
16 BEANEMRAISR E10-14 205 765 510 |#j 0,1x18,5x34 023 197
23 EfNLL 02,8 213 983 511 |# 5 0,2X18,5X34 023 253
501 | iR Z M5x8 023 154

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

21



4 #5R

4.3 £tk E16

B &% Id LB | &% Id

z EANBIEE KR E6 262 077

1 HI /4T E16 262 076 20 | E% 213 762
3 FEEEE E16 245 319 21 E% 213763
4 BIE 5% E5-14 219 536 23 | X 241 339
6a 404+ E16 232 243 24 |WE 206 090
6b 4 E16-20 253 384 26 | #E4NLZ D=2,0 1287 mm 213 996
7 JaEh% E5-14 219 537 27 | BEMEEHS E16-E20 223 042
8 AR S E16-18 255 537 28 | PR{VER%Z 235 244
9 B4 E16-20 222 265 500 |#iEiRZ M6x14 022 658
10 JEILRR R E16 240 450 501 | #i§iRL M4-M5x8 023 379
11 HISILFE K E16 240 433 502 | W i§iRLZ M5x22 023 193
12 WO K LML) E16 261 865 504 | EEiRHE M3,5x3-1 020 512
13 IR S E16 264 106 40* | ER 235612
16 EMAHES 213 998 41* ERI& 233012
17 AMREESR 213 999 42* | @RI 202 600
18 EES% 213 981 43 TR 240 765
19 BIES E16 222 531 540* | W iEIRZ M5x12 020 032

22 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




EEK 4

4.3.1 PR E16 £&

E | B} Id g B Id

2 EfINL 03,4 213 995 502 | WKL M5x22 023 193
5 BENL 00,5 220 759 503 | HEIRL M5x12-8.8 022 943
14 ERRAIIR E16-20 220 821 505 |SMEMELA 023 177
15 EANEMRAISR E16-20 220 822 508 |#j 0,05x18,5x34 023 196
22 EfNLL 02,8 223 922 509 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
26 HEML 02,0 213 996 510 |# 5 0,2X18,5X34 023 253

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

23



4 #5R

4.4 £t K E18

B &% Id LB | &% Id

z EAFIEE K E18 262 079

1 HI /S5t R E18 262 078 20 |E% 213762
3 FEFEEE E18 251 051 21 E% 213 763
4 BIE 5% E5-14 219 536 23 | X 241 339
6a 404+ E18 239 527 24 | ®E 206 090
6b 4 H E16-20 253 384 26 | #EML D=2,0 1287 mm 213 996
7 JEED% E5-14 219 537 27 AW EEHS E16 - E20 223 042
8 B PIAE S E16-18 255 537 28 | PR{vIR# 235 244
9 4 E16-20 222 265 500 |#iEiRZ M6x14 022 658
10 JEILBR KR E18 240 451 501 | #i§HRLZ M5x8 023 379
11 HISILFE 5 PR E18 240 434 502 | W igiRL M5x22 023 193
12 WO H Ik 4M42) 0,8 mm 263 927 504 | EERHE M3,5x3-1 020 512
13 LR F E18 264 107 40* | BRI 235612
16 EMAHES 213 998 41* ERE 233012
17 AMREESR 213 999 42* | @RI 202 600
18 EES% 213 981 43* | FTIIRAE 240 765
19 BIES E18 220 745 540* | W igiR22 M5x12 020 032

24 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




EEK 4

4.4.1 5K E18 42

E | B} Id g AR Id

2 EfINL 03,4 213 995 502 | WiE4RL M5x22 023 193
5 BENL 00,5 220 759 503 | HEIEL M5x12-8.8 022 943
14 ERRAIIR E16-20 220 821 505 |SMEMELA 023 177
15 EANEMRAISR E16-20 220 822 508 |# /5 0,05x18,5x34 023 196
22 EfNLL 02,8 223 922 509 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
26 HEML 02,0 213 996 510 |#j 0,2X18,5X34 023 253

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

25



4 #5R

4.5 ¥tk E7.2
B &% Id B | &% Id
z EANBIRHKET.2 259 175
1 HIJS4TER E14 257 963 19 E% 213 763
2 BB ARIKET.2 240 456 22 EMREESR 213 998
3 AL A R E7.2 240 439 23 AMAHES 213 999
4 FEEEE E14 260 344 25 >4 241 339
5 EH% E10-14 213919 24 woE 206 090
8 BENL 02,0 213 996 27 PRAVIZL 235 244
9a 404t E7.2 vosa special 112.70-62 225230 500 | #HEIRZ M6x14 022 658
9b 4 A E14 253 383 502 | #HEIRZ M5x8 023 379
10a |wHIZIFEEH E14 255 536 503 | #iER% M5x22 023 193
11 A IkE T E14 224 725 505 | EEIR#E M3,5x3 020 512
12 WAK E14 209 649 40* | ERI 235612
13 JURR 4 FERE ET .2 258 396 41* | ER&E 233012
16 BE% 213 981 42* | AR 202 600
17 BIESR E14 214 038 43* | TR 240 765
18 E% 213 762 540* | W iER% M5x12 020 032
26 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




EEK 4

451K E7.2 &

NE | &% Id uE (B Id

6 ENMMNL 33,4 213 995 503 | TR M5x22 023 193
7 HENY 00,6 213 990 504 | igRZ M5x12 022 943
8 WENY 02,0 213 996 506 |EMEHEND A 023177
14 BRI E10-14 205 764 509 | #fr 0,05x18,5x34 023 196
15 BANEMRAIIR E10-14 205 765 510 |#&F 0,1x18,5x34 023 197
20 ENNL 02,8 213 983 511 # 5 0,2X18,5X34 023 253
501 T IERZ M5x8 023 154

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

27



4 #5R

4.6 £t Pk E8.2

wE | &% Id e | &H Id

z EAFEER E8.2 263 807

1 B4R E16 262 076 20 | E% 213762
3 FHEREE16 245 319 21 E% 213 763
4 BIE D% E5-14 219536 23 -3 241 339
6a 04 E18/14 240 026 24 |HE 206 090
6b 4 H E16-20 253 384 26 | HENZL 02,0 213 996
7 JaE h%k E5-14 219 537 27 HM FEH% E16-20 223 042
8 HHEIZh BB H E16-18 255 537 28 PRAM 8% 44 235 244
9 IR E RS E16 222 265 40* | ER 235612
10 JEIlBE K E16 240 450 41* | ERI&E 233012
11 HISLFE PR E16 240 433 42 | E Rl 202 600
12 WA AR M%) 0,8 mm E8.2 261 865 43* | AR 240 765
13 LB A E16 264 106 540* | HIFHRLZ M5x12 020 032
16 EMRHES 213 998 503 | #iEiRLZ M6x14 022 658
17 AMAHES 213 999 506 | #igiRLZ M4-M5x8 023 379
18 JEES 213 981 507 | #i§tRLZ M5x22 023 193
19 BIES E16 222 531 509 | ElEiR# M3,5x3-1 020 512

28 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




EEK 4

4.6.1 ¥Rk E8.2 &

E | B} Id g B Id

2 EfINL 03,4 213 995 502 | WKL M5x22 023 193
5 BENL 00,5 220 759 503 | HEIRL M5x12-8.8 022 943
14 ERRAIIR E16-20 220 821 505 |SMEMELA 023 177
15 EANEMRAISR E16-20 220 822 508 |#j 0,05x18,5x34 023 196
22 EfNLL 02,8 223 922 509 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
26 HEML 02,0 213 996 510 |# 5 0,2X18,5X34 023 253

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

29



4 #5R

4.7 FAT & E £ REY SR 44

il | & #RIRE il | &% HRIRS

z EEB4

500 | #igERL M8x25 1020 142 501 |#E 1214 040

30 CMS ADF-3 (B & 681) 3 Y37 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



EEK 4

4.8 HMYIRL K E10|E12|E14|ET7.2

NE | B Id g |&BW Id
z BEAMEIRL R E10-14 253 681 7 BANHMFRF 244 602
1 HM KL R EPT E5-14 257 235 11 M EL4$ E10-14 244 592
1a AR REMR E5-14 257 231 12 A i E10-14 244 591
1b E% 243 923 13 | #4H E5-8 253 381
1c E% 243 924 14 | #HHEIZPEEH E5-8 255 534
1d EfN L 243 925 15 | &4t H E4-8 200 687
1e Hy 257 201 16 | %48 E E4-8 200 690
1f S @ 211 351 17 | BMEER 256 995
1g Ef N 215 927 18 | AN ET 255 555
1h EA{ ML 244 589 19 T 255 724
510 |Ef% 3x14 252 771 20 L 30g: 255 723
511 | EERHE M5x5 236 061 500 | HIERZ M4x10 023 136
2 BAHMELR E5-14 260 966 501 | AARE M4 023 046
2a SEMEHE D N4 260 235 502 |#@E4 020 870
3 HELE E5-14 260 968 503 | #&L1B% M3x10 242 029
4 BH E5-14 258 050 505 | E4R#E 07x4,3x12,1 023 521
6 i 243 948 570* | T iE4RZ2 M6x20 244 824
iE Y17 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 31

%S 263797_00_CN TS 000



4 #5R

4.9 EMYIRL K E10|E12|E14|ET7.2

NE | B Id E | &BW Id
z EYIRL R E10-14 253 682 7 BANERODEE 244 633
1 E5-14 NIBER MM IR RE EPT 257 236 11 EMEL R4 E5-14 244 630
1a NS4 IR E10-14 257 232 12 A i E10-14 244 591
1b E% 243 923 13 |4 H E5-8 253 381
1c E% 243 924 14 | #HHEIZPEEH E5-8 255 534
1d EfN L 243 925 15 | %4 H E4-8 200 687
1e y 257 201 16 | %48 E E4-8 200 690
1f S @ 211 351 17 | ENRER 256 996
1g EINL 215 927 18 | EMSER 255 556
1h ENI N 244 589 19 TR 255 724
510 |Ef% 3x14 252 771 20 L 3g: 255723
511 | EERHE M5x5 236 061 500 | 0EIRZZ M4x10 023 136
2 BANEMZE E5-14 260 967 501 | RNARE M4 023 046
2a SEMEHE D N4 260 235 502 |®@E 4 020 870
3 EMEL4 E5-14 260 969 503 | #L18% M3x10 242 029
4 BH E5-14 258 050 505 |EZRHEE 07x4,3x12,1 023 521
6 i 243 948 570* | T iEIRZ M6x20 244 824
32 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




EEK 4

410 HYIRLHHK E16|E18|E8.2

NE | B Id E | &BW Id
z BEAMEIRLEK E16-18 253 683 7 BANFM R F 244 602
1 HM S ¥R EPT E3 257 237 11 HM EL4 E16-18 244 739
1a HMEIFR L REAMR E3 257 233 12 A 244 741
1b E% 243 923 13 | H E10-12 253 382
1c E% 243 924 14 | wHlzFEE A E10-12 255 535
1d EfN L 243 925 15 | &4 H E10-12 200 688
1e G & 5 257 201 16 458 E E10-12 200 691
1f S @ 211 351 17 | BMEEX 256 995
1g Ef N 215 927 18 | A ET 255 555
1h EA{ ML 244 589 19 TR 255 724
510 |Ef% 3x14 252 771 20 L 3g: 255 723
511 | EERHE M5x5 236 061 500 | #HEERZ M4x10 023 136
2 BAHMLIR E16-18 259 406 501 | AARE M4 023 046
2a SEMEHE D N4 260 235 502 |®@E 4 020 870
3 HM EL4 E16-18 259 310 503 | #L18% M3x10 242 029
4 BH E16-18 259 309 505 |EZRHEE 07x4,3x12,1 023 521
6 i 243 948 570* | T iEIRZ M6x20 244 824

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (2& 681)

EB#FEE 000

33



4 #5R

411 EYIRLHK E16|E18|E8.2

NE | B Id g |&BW Id

z EYIRL K E16-18 253 684 7 BANERODEE 244 633

1 E16-18 Hl.ER M MR RE EPT 257 238 11 EMEL R4 E16-18 244 740

1a NS 43R E16-18 257 234 12 g A 244 741

1b E% 243 923 13 | & H E10-12 253 382

1c E% 243 924 14 | HHEIZPEER E10-12 255 535

1d EfN L 243 925 15 | &4 H E10-12 200 688

1e G & 5 257 201 16 | &£ E10-12 200 691

1f S @ 211 351 17 | EMRER 256 996

1g EINL 215 927 18 | EMS @R 255 556

1h ENI N 244 589 19 T 255 724

510 |Ef% 3x14 252 771 20 L 30g: 255 723

511 | EERHE M5x5 236 061 500 | HIERZ M4x10 023 136

2 BAEMEE E16-18 259 407 501 | AARE M4 023 046

2a SEMEHE D N4 260 235 502 |#@E4 020 870

3 EMEL4 E16-18 259 311 503 | #&L1B% M3x10 242 029

4 BH E16-18 259 309 505 | E4R#E 07x4,3x12,1 023 521

6 i 243 948 570* | T iE4RZ2 M6x20 244 824
34 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




k5

5 Hlk

3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 35
%S 263797_00_CN TS 000



5 #lk

5.1 HLAMALKFH

uE | &% ID B B ID

1 BAFHLL E12 263 791 2 BAFHLL E12 263792
BEAFHL E14 258 144 BEAENL E14 258 145
EAFHL E16|E18 263 793 EASHL E16|E18 263 794
BEAFHL E7.2 259 814 BAENL ET.2 259 815
BEAFHL E8.2 263 795 BEAENL E8.2 263 796

3 SHEX 262 985 500 | & :K18#2 M4x10 023 450

4 S4, LG = 2480 258 045 501 | i§1R4 M5x20 258 909

5 S, LG =2280 258 044

36 CMS ADF-3 (B & 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




k5

5.2 BIfRHLX

uE | &% ID B B ID

1 BAN=AEE12 259 240 2 BSR4 E7.2 259 629
BAN=AKE E14 259 241 BB E8.2 259 630
BAN=fAEE16|E18 259 242 3 BA 3 RETHLE 258 146
BAN=AREET.2 259 245 4 B3 REFYKE 258 147
BAN=AREES.2 259 246 5 BN RS RS E10-12 216 219

2 AR 2 E12-14 259 627 BN EHRE E14 229 300
BEANIIRE 2% E16-18 259 628 B EE RS E16-20 220 114

iE Y17 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 37

%S 263797_00_CN TS 000



5 #lk

5.3 HLk B

uE | &% ID uE &% ID

1 BEANFENLE 262 202
1a ADF #l3k & 257 974 2 3=AEHEE 257 913
1b ADF E{7iR#¢ 259 667 3 BAREDIA 251 827
510 | &M 6,1x9x0,5 023 554 4 TRAEIRET 28 E10-18 256 475
511 | NARE M6 022 899 5 BALRAIFEE 256 623
512 |FENHBIEREJ6,4 022 385 6 BANERIXLE 252 749
514 | O 3k 3x2 242 420 501 | W iEIRZ M4x35 023 550
515 | E4#% 0,48x7,02x17,29 023 654 513 | T H§IRZ M4x20 023 171

38 CMS ADF-3 (B & 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




Hk 5
5.4 ERIZ 5
uE | BH ID wE & ID
z ENEREE 4 E

E10|E12|E14|E14|E7.2 252 749 E10|E12|E14|E14|E7.2 243 074
E16|E18 213710 E16|E18 203 254
E8.2 263 500 E8.2 260 502
1 ERIXE 213 009 500 | JIkiR% M4x12 023 062
2 EFHPS 213010 501 | AAIRF M8x5 023 750
3 RS 209 740 502 | M 5x10x0,5 023 348
503 | BiEF 5x0,6 023 347

3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 39

14245 263797_00_CN

EB#FEE 000



5 #lk

5.5 fREram

fE | &% ID g |&%H ID

b2 BRérag 504 | k45 0,4x4x11,2 256 952

1 TR R4 B E10-18 256 475 | (505 | SHEILME 021 018
11 BAREEREYS 261856 | 506 |HEN 023 565
12 BEL 256 476 | (507 | fL&# 92x2,4 008 378
13 Fr < fibzh AT 256 477 | |2 TEERE B E12|E14|ET7.2 256 454
14 HEBIHR 256 094 21 ERES E12|E14|E7.2 255 758
15 BT 256 492 22 AR 255 757
16 Z {184 256 493 520 2 3LIR%% M4x6 023 427
500 | #3K#R%Z M5x10 023247 | |2 RS A E16|E18|E8.2 256 784
501 | #3KiB% M2x8 258 310 21 %8 E16|E18|E8.2 255 759
502 | E{u4H 4x10-A-St 023 753 22 y=Fi 255 757
503 | FE4R5%% 4,3x0,45x10 021 398 520 | #kIR% M4x6 023 427

40 CMS ADF-3 (&5 681) 3 S 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




3k

5.6 JLkE 1S

uNE | BW Id uE |B® Id
z A IURR Rl 22 E7.2 256 394
E12|E14 259 627 E8.2 256 395
E16|E18 259 628 23 BEANLEMIEFTER
E7.2 259 629 E12|E14 256 397
E8.2 259 630 E16|E18 256 398
1 BANERR 256 311 E7.2 256 399
4 TR 256 388 E8.2 256 400
5 B 256 059 24 | H5F 209 722
11 1053 259 457 500 | £Z3KiRZ M4x6 023 427
12 | EMER 259 456 501 | iEIRZ M4x12 241 859
21 R 259 170 506 | #iEERLL M4x8 022 501
22 BANGMIZETBR 520 | M 5x8x0.5 256 371
E12|E14 256 392 521 | B{EH 5x0,6 023 347
E16|E18 256 393 30* | JikERFEEIROR 256 994

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)
EB#FEE 000

41




5 #lk

57 =HE E12

uNE | BW Id g |EB% Id

z BAZREE2 259 240 37 d HERE 023 565

1 = AR E10-18 258 159 e NEE 259 647

22 | ElRR# 254 839 f e 022 893

23 BEANGEER 253 480 38 BB ER 251 834

34 | EBEANEMRBERZI =/ E12-14 254 248 43 EBEs 251 828

35 | ENGNREEZ=AE12-14 254 249 503 | #iEIRL M3x6 022 589

36 | EANEMBISHR 252 662 505 |# )} 0,5x12x75 236 654

37 EBEANAMSISH® 252 663 509 | #Z3LiR4 M3x4 023 142
a 5| S 258 148 511 | #} 0,03x8x28 023 452
b |HET 252 661 512 | #} 0,05x8x28 023 020
c EgHE 257 082

42 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



Mk 5
571 =/ E12
wE | &% Id wE | &% Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24 | KEER 253 828
3 AEAO=£E10-18 256 691 25 FREZL=£/ E12-14 252 522
4 EAO=£4E10-18 256 689 26 | SE=AE10 251 994
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 g4 210 335
6 Z=MEHR E10-18 255 389 28 | EMRBE=£E10-14|E7.2 254 331
7 A MEHR E10-18 255 390 29 AMKE =/ E10-14 |E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 ERRM=AE12-14 254 298
9 AMAR=£ E10-18 255 392 31 e =AKIK E10-18 251 992
10 |EH%E10-14 255 540 32 |#EE=AE10|E12 251 997
11 +5I1% =/ E10-18 258 161 33 FH DB =8 E10|E12 254 334
12 5% =4/ E10-18 255 541 MR =8 E10|E12 254 335
13 | &EM=4 E10-18 255613 39 A =7 E10-18 259 769
14 | BM=£AE10-18 255 614 40 EMHAEN =4/ E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRME=£ E10-18 251 886 41 AMEAEN =4/ E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMRMN=£ E10-18 251 887 45 =£ E10-18 251 888
17 | EM=4 E10-18 259 768 49 FR=# E10-18 251 885
18 | =/ E10-18 258 152 50 B4 ER 253 838
19 | EMES =4 E10-18 251 876 51 s = 210 185
20 | AfEEH=£E10-18 251 877 500 | T igiR4Z M4x8 020 091
21 | &®&H=#AE10-18 251 875 510 | i§#RZ M3x8 020 081
3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 43

14245 263797_00_CN

EB#FEE 000



5 #lk

5.8 =ZAFE E14
uNE | BW Id g |EB% Id
z BEAN=AEE14 259 241 37 d HENE 023 565
1 = AR E10-18 258 159 e NEE 259 647
22 | ElRR# 254 839 f e 022 893
23 BEANGEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBEANEMRBERZI =/ E12-14 254 248 43 EBEs 251 828
35 | ENGNREEZ=AE12-14 254 249 503 | #iEIRL M3x6 022 589
36 | EANEMBISHR 252 662 505 |# )} 0,5x12x75 236 654
37 EBEANAMSISH® 252 663 509 | #Z3LiR4 M3x4 023 142
a 5| S 258 148 511 | #} 0,03x8x28 023 452
b |HET 252 661 512 | #} 0,05x8x28 023 020
c EgHE 257 082
44 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




14245 263797_00_CN

EB#FEE 000

Mk 5
581 =& E14
NE | E® Id uE | W Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24 £EER 253 828
3 AEAO=£E10-18 256 691 25 RIV=£/ E12-14 252 522
4 EAO=5E10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 RAEMN =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 184 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB =4 E10-14|E7.2 254 331
7 £ M5B E10-18 255 390 29 AMRE =/ E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 EERM=/AE12|E14 254 298
9 AMAO=££ E10-18 255 392 31 4 = AR E10-18 251 992
10 EH% E10-14 255 540 32 EB=£E14 252 607
11 EEI1%=/4E10-18 258 161 33 THosNWEH=AE14 254 336
12 5% =4/ E10-18 255 541 WO REE =/ E14 254 337
13 EM=4 E10-18 255613 39 HM =1/ E10-18 259 769
14 A= E10-18 255 614 40 EMHREM=/A E10-14|E6.2|ET7.2 255 022
15 EMRAE=#4 E10-18 251 886 41 AN EAEM =1/ E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
16 AMRAI=# E10-18 251 887 45 = E10-18 251 888
17 EM=£ E10-18 259 768 49 RIV=£/ E10-18 251 885
18 =£A E10-18 258 152 50 BETER 253 838
19 EMEst =4 E10-18 251 876 51 g = 210 185
20 A& = E10-18 251 877 500 | IEERZ M4x8 020 091
21 %4 =/ E10-18 251 875 510 | IE8R% M3x8 020 081
iE Y17 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 45



5 #lk

5.9 =K E16|E18

uNE | BW Id g |EB% Id
b2 BN=MEE16|E18 259 242 37 d HENE 023 565
1 = AR E10-18 258 159 e NEE 259 647
22 | ElRR# 254 839 f e 022 893
23  |EANREER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBEANEMKERZ=A E16-18 251 965 43 EBEs 251 828
35 | ENENREEZ=AE16-18 251 966 503 | #iEIRL M3x6 022 589
36 | EBANEMSISH® 252 662 505 |# )} 0,5x12x75 236 654
37 EBEANAMSISH® 252 663 509 | #Z3LiR4 M3x4 023 142
a 5| S 258 148 511 | #} 0,03x8x28 023 452
b |HET 252 661 512 | #} 0,05x8x28 023 020
c |EgEsE 257 082
46 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



Mk 5
59.1 =& E16|E18
NE | E® Id uE | &% Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24 SEBER 253 828
3 AEAO=£E10-18 256 691 25 FRIV=£ E16-18 252 646
4 EAO=5E10-18 256 689 26 SH=AE16-18 252 656
5 RAEM=£ E16-18| E8.2 255 027 27 124 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB = E16-18|E8.2 254 338
7 AMEHR E10-18 255 390 29 EMEB = E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 ERBRU=1# E16-18 254 299
9 AMAO=££ E10-18 255 392 31 Be=AKR E10-18 251 992
10 | EH%E16-18 256 681 32 B =4 E16-18 252 654
11 EEI1%=/4E10-18 258 161 33 T EWEs=A E16-18 254 340
12 5% =4/ E10-18 255 541 woH RS =/ E16-18 254 341
13 | EM=£E10-18 255 613 39 HM=£ E10-18 259 769
14 A= E10-18 255 614 40 EMREAEMN=1,H E16-18|E8.2 255 028
15 | EMRMZ=£ E10-18 251 886 41 EMEEAEMN =1, E16-18|E8.2 255 029
16 AMRAI=# E10-18 251 887 45 =£5 E10-18 251 888
17 | EM=£E10-18 259 768 49 FR{V=4/ E10-18 251 885
18 =£A E10-18 258 152 50 BHETEIR 253 838
19 EMEst =4 E10-18 251 876 51 He= 210 185
20 A& = E10-18 251 877 500 | OEIRZ M4x8 020 091
21 %4 =/ E10-18 251 875 510 | #iERZ M3x8 020 081
iE Y17 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 47

14245 263797_00_CN

EB#FEE 000




5 #lk

510 =8E E7.2

uNE | BW Id g |EB% Id
z BAN=AEET2 259 245 37 d HENE 023 565
1 = AR E10-18 258 159 e NEE 259 647
22 | ElRR# 254 839 f e 022 893
23 BEANGEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBEANEMRBERZI =/ E12-14 254 248 43 EBEs 251 828
35 | ENGNREEZ=AE12-14 254 249 503 | #iEIRL M3x6 022 589
36 | EANEMBISHR 252 662 505 |# )} 0,5x12x75 236 654
37 EBEANAMSISH® 252 663 509 | #Z3LiR4 M3x4 023 142
a 5| S 258 148 511 | #} 0,03x8x28 023 452
b |HET 252 661 512 | #} 0,05x8x28 023 020
c EgHE 257 082
48 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



k5

5.10.1 =A E7.2

NE | E® Id uE | EW Id

2 EEAO=£E10-18 256 690 24 EBER 253 828
3 AEAO=£E10-18 256 691 25 BR{I=£# E10|E7.2 251 993
4 EAO=5E10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 SRIAEM =M E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB =4 E10-14|E7.2 254 331
7 £ M5B E10-18 255 390 29 AN RE=/A E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 EBERM=£/ E10|E7.2 254 295
9 AMAO=££ E10-18 255 392 31 e =AKR E10-18 251 992
10 | EH%HE10-14 255 540 32 B =/ E10-12 251 997
11 51§ =/ E10-18 258 161 33 T EWEeE =48 E10-12 254 334
12 5% =4/ E10-18 255 541 o RS =/ E10-12 254 335
13 | EM=£E10-18 255613 39 A =1/ E10-18 259 769
14 A= E10-18 255 614 40 EMHREM=/A E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRMZ=£ E10-18 251 886 41 EMHREM=/MA E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 AMRAI=# E10-18 251 887 45 =£5 E10-18 251 888
17 | EM=£E10-18 259 768 49 FRIV=£/ E10-18 251 885
18 =£A E10-18 258 152 50 BETER 253 838
19 | EM%&tr=£ E10-18 251 876 51 b= 210 185
20 A& = E10-18 251 877 500 | IEIRZZ M4x8 020 091
21 %4 =/ E10-18 251875 510 | IE8R% M3x8 020 081

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

49




5 #lk

511 =& E8.2

uNE | BW Id g |EB% Id

z BAN=REES2 259 246 37 d HERE 023 565

1 = AR E10-18 258 159 e NEE 259 647

22 | ElRR# 254 839 f e 022 893

23 BEANGEER 253 480 38 BB ER 251 834

34 | EBEANEMKERZ=A E16-18 251 965 43 EBEs 251 828

35 | ENENREEZ=AE16-18 251 966 503 | #iEIRL M3x6 022 589

36 | EANEMBISHR 252 662 505 |# )} 0,5x12x75 236 654

37 EBEANAMSISH® 252 663 509 | #Z3LiR4 M3x4 023 142
a 5| S 258 148 511 | #} 0,03x8x28 023 452
b |HET 252 661 512 | #} 0,05x8x28 023 020
c EgHE 257 082

50 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



3k

5111 =A E8.2

NE | E® Id NE | B Id

2 EEAO=£E10-18 256 690 24 SEBER 253 828
3 AEAO=£E10-18 256 691 25 RiV=A E8.2 260 901
4 EAO=5E10-18 256 689 26 SH=AE16-18 252 656
5 RAEM=£ E16-18| E8.2 255 027 27 |84 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB = E16-18|E8.2 254 338
7 AMEHR E10-18 255 390 29 EMEB = E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 ERBR{Y =/ E8.2 260 902
9 AMAO=££ E10-18 255 392 31 Be=AKR E10-18 251 992
10 | EH%E16-18 256 681 32 EB =/ E8.2 260 903
11 EEI1%=/4E10-18 258 161 33 T EWEs=A E16-18 254 340
12 5% =4/ E10-18 255 541 woH RS =/ E16-18 254 341
13 EM=4 E10-18 255 613 39 HM=£ E10-18 259 769
14 A= E10-18 255 614 40 EMREAEMN=1,H E16-18|E8.2 255 028
15 EMRAE=#4 E10-18 251 886 41 EMEEAEMN =1, E16-18|E8.2 255 029
16 AMRAI=# E10-18 251 887 45 =£5 E10-18 251 888
17 EM=£ E10-18 259 768 49 FR{V=4/ E10-18 251 885
18 =£A E10-18 258 152 50 BHETEIR 253 838
19 Mk = £ E10-18 251 876 51 HeE=A 210 185
20 A& = E10-18 251 877 500 | iEHRZ M4x8 020 091
21 %4 =/ E10-18 251 875 510 | #iEHRZ M3x8 020 081

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

51




5 #lk

52 CMS ADF-3 (5 681) 3E 37 11/2013 - 03.06.2014
B3 A 000 FRIHE 263797_00_CN



FEHN 6

6 EFHN

3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 53
%S 263797_00_CN TS 000



6 FEH

6.1 EZEHI

il | & ID u® | &% ID

b3 EEHN

1 EEP AN 253 851 3 EENAE I E12|E14|E7.2 253 525

2 FERHNEBH 253 852 FEHNHE P E16|E18|E8.2 253 593
54 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



FEHN 6

6.2 EEN A M4

B &% Id LB | &% Id

z EMEENENEER 253 851

2 BEANHEE 244 459 17 | IR 221143
3 JEER A 221012 19 | = 252 503
5 T 208 538 500 | %% 50x15 251728
7 BANERER 231725 504 |#[@ 18 023 295
9 B TR 251 761 505 | BiEIS 18x1,2 020 955
10 4 F 5 251 984 511 | W igtRZ M6x12 020 134

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)
EB#FEE 000

55




6

B

6.2.1 {231 L RH&

@ | &% Id uE | &% Id

)2 B RERHA 251 761

1 B REHA 241 996 500 |84 M35x10 259 102

2 SEAXE 251 749 504 |SHERE 4 021 020

3 vy 251 758 505 |5k h58E 21x3,0x192 240 217

56 CMS ADF-3 (B & 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



FEHN 6
=4 37|
6.3 EEN /M P4
wE |&% Id uE | &% Id
b3 FEN=FH 253 852
1 BREELEHN 251 677 20 |BGHE 222 522
2 BANHEE 244 459 500 |%8% 50x15 251 728
5 ¥ 208 538 504 |i[E 18 023 295
8 BNERER 260 090 505 |BiEIR 18x1,2 020 955
9 3 R HA 251 761 511 | W ig1RZ M6x12 020 134
10 A 42 H 251 985 515 | #EhFF % Xgk2-s21 250 210 510
17 BEIRE 221143 516 | #i§iE4 M3x20 023 221
19 =4 252 503 517 |#@E 3 023 657
iE Y17 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (ii% 681) 57

14245 263797_00_CN

EB#FEE 000




6 EEFH
6.3.1 ZRMR
NE | B Id B | B d
IL  BAERER 231725 IR | EBMARER 260 090
1 ERER 231 541 1 BRER 260 067
2 EEAR 231539 2 R IR 240 067
500 | & KR4 M5x10 023 247 3 AR 240 066
501 |HRISBIERE J5,3 022 489 500 | AAIRE M4-6 022 536
501 | $&3hFF R 026 259
502 | #iIE4RL M3x16 022 583
503 | #E4RL M5x8 244 278
504 | @ 5-200 020 871

58

CMS ADF-3 (25 681)
EBARSEEL 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014
1% 4R+ 263797_00_CN




EFH 6
6.3.2 £ F 3 H
NE | B Id B | B Id
L EfeF3HE 251 984 IR | B£FahE 251 985
1 B 5 2 il 221013 1 e 251959
2 mO% 251 959 2 A 223393
500 | EEHIF 020 938 500 | /MkE ZZ6203L 023 294
502 | /N¥H 7762031 023 294 501 | BEHHF 020 938
900 | EIRE#R1E M6x8 022 684 502 | EIE4R#E M6x8 022 684
30* | % 7=40, M=2 213744
532* | EIE4R1E M6x8 022 684
533* | 48 A 6x6x25 023 017
3 XA 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (85 681) 59

14245 263797_00_CN

EB#FEE 000




6

B

6.4 EEFHE Y

NE | B ID B | B ID
z EEN AP 13 | BANSERENR
E12|E14|E7.2 253 525 E12|E14|E7.2 253 853
E16|E18|E8.2 253 593 E16|E18|E8.2 253 854
4 BN S EPR4E SR 4R 264 119 509 |T#iEiRLZ M8x25 020 142
12 BAEN DA 253 803 18* | =u+F 253 432
15 BRI ERN R 241 426 513* | & k18 M6x16 023 124
20 P 4E SRR IE 2R 40 241 703
60 CMS ADF-3 (5 681)

ERHE3EE 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014
1% 4R+ 263797_00_CN




FEH

6.4.1 BhESE

@ | &% Id @ | &% Id

b2 BENGHHESIRS 264 119

1 FrESEAR 263 955 8 =5 260 109
3 G & 5 259 969 500 |THI§IRZZ M5x8 023 319
5 HE 228 310 501 | ElZE1R4 M5x6 022 738
6 VEREE TR 229 248 502 |EE#IF A10 020 934

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

61



6 EFHN

6.4.2 RENIE

uE | EW ID WE | B ID

)2 BANEHENE 6 apiE2N 255 831
E12|E14|E7.2 253 853 7 N E5-14 206 770
E16|E18|E8.2 253 854 N E16-18 231 400

1 M E 3 255 830 8 B 222 062

2 EELLIR 204 369 9 ERI 225819

3 L] 221011 12 | #F 253 301

4 PEH 241612 500 | ZE{u% 6x32 020 685

5 B FE A 240 104 501 | EEiR4%E M8x16 258 910

62 CMS ADF-3 (B & 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




FEHN 6
6.4.3 BIZEH IR
B | B Id nE | EB% Id
)3 BABIRENE 241 426 4 ENS 221935
1 BIEEHI4E 221 243 500 | E#R5EEE 1x10x30 023 741
2 EANA, 241 425 501 | HiE1RZ M5x12 020 132
3 EHEE 220 911 502 | #[@ 5-200 020 880
iE Y17 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (11-%' 681) 63

14245 263797_00_CN

EB#FEE 000



6 EFHN

6.4.3.1 BI4E T4

B &% Id LB | &% Id

z BIZEHIE 221243

1 BAEM AL LR 221 225 4 N 220 905
aa | AE#EEL 221137 5 & 221 092
ab | &EES 221132 6 BAGMHAZE 221 240
b AR 220913 aa | AmEEL 221137
c g 220910 ab | EEES 221132
501 |BEHEE 4x20 023 551 b R B 220913
510 | iIEERZ M5x20 020 133 c PSgs 220 910
511 |[&@E5 023 542 501 |BREHEF 4x20 023 551

2 - 251 557 510 | iEERZ M5x20 020 133

3 BANHR SR 221 241 511 |#F 5 023 542
3b | HAEE 220913 7 AMEMNE 253 407
3a |E 220 910 8 EMNEMNE 253 408
530 |AAEH M5 023 541 500 |RERE 021 025
531 | #[ 5-100hv 023 542
532 |HIEERZ M5x30 022 396

64 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



FEHN 6
6.432EHNAH
B | B Id uE |EBH Id
b3 BN A 241 425 500 | #[E 6-200 022 431
1 EANBELTT R 221 265 501 | NAEF M5-8 023 541
2 SR 242 327 502 | E453%# % 0,8x9,2x27,5 023 537
3 A 241 773 503 | g8 M2x12 023 522
4 B 221101 504 |#E 2-200 022 908
5 BIER 242 325 505 |HiE1R% M5x20x5 023 675
I A 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (11%' 681) 65

14245 263797_00_CN

EB#FEE 000



6

B

6.4.4 B R £ BN SR

@ | &% Id uE | &% Id

p2 BNENDR 253 803

1 FLERHYHRIE EK) 257 438 500 | iEtRZ M4x8 022 501

2 Bkod B 208 716 501 |#[@ 4-200 020 879

3 EREE N B R 300 744 502 |HER 022 774

4 RirE 212 262 503 | M 4x8x1 023 369

5 g 241 668 510* | igIR4 M8x25 020 142
66 CMS ADF-3 (B & 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




WBhEHN 7

7 WBhEHL

3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 67
ER4|mT 263797_00_CN ST 000



7 WHBYENL

7.1 TR B EE L

B &% Id B &% Id

z BN B 254 061

1 BB HE 239 996 14 HMEF 227 260
2 BN & 239 999 15 BN R 226 708
4 SR 213 362 16 ¥ 227 914
5 BEANEMEEAR 225013 17 R 225 754
6 BEANENEEAR 225 014 502 | HE IR M3x27x32 023 634
9 W EH 10T5/260 208 832 504 | EEMWIF 020 934
10 == 224 891 505 | IEFHER 023 646
11 T 227 263 506 |HMEHEE 3x20 020 776
12 LIRS 227 262 507 | B84 St4,8x22-C 023 259
13 E0 S 227 261 520* | #iEERL M6x16 020 135

68 CMS ADF-3 (B & 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




14245 263797_00_CN

EB#FEE 000

HBIEN 7

711 HBENR A A
uE | B Id uE | EB% Id
b3 BAOAWME 239 996 532 | B3hEhE GFM-081014-06 023 358
20 AR 258 913 34 O 218 805
21 RiFE 257 466 500 | IE#EZ M3x16 022 560
22 BAME 227 857 510 | #iEERZ M3x20 022 448
23 BAMEDH 227 853 511 | #&3kiR% M4x10 023 450
24 %3 M=1,5, Z=20 213 880 512 | JUkERZE M4x12 023 062
25 B M=1,5, Z=20 210 504 513 | NAKRRE M6-6 020 836
26 BANAN R 218 524 514 | HFIER 243 226
27 A& 253 487 515 | HE#R%4 M4x9x14 020 602
28 EERE 229 683 516 | EERHE M6x16-45 023 092
29 HF 227 257 517 | SRKEBEHH 4x24 023 544
30 HF 239 997 518 | & 4x8x0,5 023 384
31 HIRIRE 210 551 519 | M@ 10x16x1,5 023 261
32 BN I R B oke 243 142 520 | BiEIR 26x1,2 023 359
33 BANEZFT 226 710 521 | B8k 255/5,2 008 335

33a | EEFT 255 696 522 |5k h3E 7,5x0,7x28 023 595

531 | REHHA HK1010 023 664 523 | R7AEKHIAE 6000-2Z 022 599

iE Y17 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 69




7 WHBYENL

7.1.2 WY E R A H A

NE | &R Id NE | EBH Id
z ERE 239 999 41 BANEM G 218 523
21 Rip2 257 466 42 EMERHEE 253 488
28 EERE 229 683 510 | W IE#EZ M3x20 022 448
30 7 239 997 512 | JIkIB4 M4x12 023 062
31 HIN R 210 551 513 | NARE M6-6 020 836
33 BANEEN 226 710 514 | HEE% 243 226
33a | EEF 255 696 515 | HiE R4 M4x9x14 020 602
530 |BzhHA GFM-081014-06 023 358 516 | EER# M6x16-45 023 092
531 | R4 HA HK1010 023 664 518 | B 4x8x0,5 023 384
34 HEi 218 805 519 | M 10x16x1,5 023 261
36 AR ST R 258 914 520 | BiEIR 26x1,2 023 359
37 BEAME S Hy 227 887 522 |3k H3E 7,5x0,7x28 023 595
39 7 226 705 523 | FRAEREAE 6000-2Z 022 599
70 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



WBhEHN 7

TASEBNEARMMNERAR

uE | B Id WE | B Id

IL EBEAEMNEEAR 225013 IR BMNEME2EER 225014
1 ENeEAR 224 920 1 ENEEA R 224 931
2 HER 218 805 2 = mb 218 805
3 MR 224 977 3 MR 224 977
4 #wHF 227 867 4 ¥ 227 867
500 |#FIEER% M3x16 022 560 500 | i§HRLZ M3x16 022 560
501 |ANARF M3-6 022 564 501 | ANARF M3-6 022 564
502 | 4x8x0,5 023 384 502 | 4x8x0,5 023 384
503 |sEEHE A3 021 005 503 |sHEEHE A3 021 005
507 |5k 75 % 8x0,9x75 021 287 507 | 3K 58% 8x0,9x75 021 287
iE Y17 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 71

%S 263797_00_CN TS 000



7 WHBYENL

7.2 By EN PEE D

il | & Id il | &% Id

T WEENRE#RS 254 062

3 BMNREBEND 214 449 8 L la) 222 040

7 HERL 207 101 500 |#iEiRe M6x12 020 134

72 CMS ADF-3 (85 681) 3 S 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



WBhEHN 7

7.3 ik

B &% Id LB | &% Id

z B BENE DA 214 449

1 B ERE DA 213 871 500 |iEiRZZ M3x6 022 589
2 SRR 218 040 501 | EELR4 M6x10 023 543
3 EHER 219 024 502 | #igiRLZ M5x55 023 321
4 BioA 218 449 503 | E4a5%% 0,63x10,97x40 023 500
5 tETHEEE 4GN36K 220 353 504 | #[E 6x12x1 023 444
7 BN EEHI4R BB B TR RS 217 462 508 | E{u%H 5x28 241 686
8 Hy 219 025 520* | T iFHR% M6x12 020 134

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)

EB#FEE 000

73



7 WHBYENL

7.4 YRR &K DE

NE | B Id B | B Id
L | EMSLHBHIR 256 740 IR | AL IR 256 715
1 MR E 256 739 3 AR E 256 714
2 HEH 256 712 1 S 256 712
3 AR 256 713 2 M FAR 256 713
500 |IEIRZZ M4x6 023 067 500 | iEIRZ M4x6 023 067

74

CMS ADF-3 (22 681)
EB4E3EE 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014
1% 4R+ 263797_00_CN



ENH 8

3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 75
%S 263797_00_CN TS 000



8 EHH

8.1 FEHIM

B &% ID LB | &% ID
z =20k
1 E R A R4 256 834 3 ENMPEISMS E14|E7.2 253 590
2 ER AN 256 835 EN P E S E16|E8.2 253 591
3 ER P EISMY E12 253 522 EN P E Y E18 253 592
76 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




ENH 8

8.2 FEHFRA M ZP4
B &% Id LB | &% Id
z M =R 256 834
1 E3a 209 379 528 | AR M8-6 020 838
2 ER 241 967 34 | EEREAT 252 859
3 T 222 152 36 | kiR 227 159
5 W 16T10/1300 240 065 500 | W iEIRZ M6x16 020 135
6 w8 222 320 507 | W iE1RZ M6x65 240 162
11 87 207 689 508 |#iE1E22 M6x45 022 689
14 EREDHITRBIERE 211822 511 | NRAER M5-8 023 541
15 ERMEPA T RBIE R E 211 823 512 | RAER M5-6 020 835
17 TE PR iR A 222 315 513 | NARF M6-6 020 836
18 TE PR iR A 240 056 514 | NARF M8-6 020 838
19 SEFT M5 240 057 515 | AAEF M16-6 020 845
25 BN GRS 256 826 517 |#HB 16 020 876
26 S C35 206 560 524 | BiEIF 17x1 023 299
27 B R R 206 561 530 |5k H38% Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 ESOH 255 425 531 | W i§RLZ M6x12 020 134
28a | f£3higie 255 427 540* | & K184 M5x10 023 247

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)
EB#FEE 000

77




8 EHH

8.3 FEH A M EF4F

B &% Id LB | &% Id

z B =R 256 835

1 E3a 209 379 529 | AABE M8-6 020 838
2 ER 241 967 33 | AREEEAT 252 858
3 T 222 152 36 | kiR 227 159
5 W EH 16T10/1300 240 065 500 | W iEIRZ M6x16 020 135
6 w8 222 320 507 | W iE1RZ M6x65 240 162
12 BAMES R 214 583 508 |#iE1E22 M6x45 022 689
14 EREDHITRBIERE 211 822 511 | NRAER M5-8 023 541
17 TE BRI 222 315 512 | RAER M5-6 020 835
18 TE PR iR A 240 056 513 | NARF M6-6 020 836
19 ST M5 240 057 514 | NARF M8-6 020 838
22 TR B2 % BT FF < 231516 515 | NAEF M16-6 020 845
23 JEREBHEIL BRI FF < 231 520 517 | @ 16 020 876
24 BB RS 256 825 530 |3k D38E 15x1,50x70,94 251614
26 S C35 206 560 531 | W igRLZ M6x12 020 134
27 BB R 206 561 532 |#E 6 020 872
29 HEUF 255 424 533* |#F 0,2x12x27 023735

29a | {EEhiBR 255 427 534* |#F 0,5x12x27 023 736
29b | A 240 112 540* | & 3k18% M5x10 023 247

78 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



ENH 8

8.3.1 ERI ML I Hh

@ | &% Id uE | &% Id

)2 BANFENMED R 214 583

1 H 213 969 500 |4 A 6x6x25 023 017

2 W Z=40, M=2 213 744 502 | EEE%E M6x8 022 684
BRBAFNTMALE 502 BB 503 | EEIR#E M6x12 023 898

3 TREB AR K e 206 394 504 | EEHI 020 938
IRV NTELE 503 KB4

3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (2& 681)

EB#FEE 000

79



8 EHH

8.3.2 ERIMREFEHT
uE | B Id uE |E% Id
L | EHEREF 252 859 3 [ CUBIES 026 259
1 > 252 780 4 bk 255 650
2 Hy 223 994 5 B 239 248
4 i ki 255 650 6 /Y 214 053
5 B 239 248 7 b=Ei 224 009
6 HE 214 053 8 p=Ei 238 304
7 R/l R4 255 651 9 fR/R1 255 651
500 |EZE#%% 1,4x13,6x93 023 572 500 | #&3k#RZ M5x10 023 247
501 |#EHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |BEFEHEE 5x20 020 794
502 | Efr4H 5x22 023716 502 | E{IH 5x22 023716
504 | HiBIRZ M5x29x35 251618 503 |HEHEE 5x12 020 793
505 | %S84 M5x5,8x6,2 023 365 504 | BSR4 M5x29x35 251618
507 | &M@ 10 020 884 505 | HiIEIR4 M5X5,8X6,2 023 365
508 | YIEH 020 950 506 | #iEIRLL M4x8 022 501
509 |HBIRL M5x12x18 020 539 507 | #E 10 020 884
511 | ANARH M8-6 020 838 508 | BIEEF 10x1 020 950
509 | HIEIRZ M5X12X18 020 539
IR | GHEEAT 252 858 510 | #iEHRL M3x16 022 583
1 Y 252 780 511 |#@E 3 020 877
2 L] 238 339 513 | NAIRF M8-6 020 838
80 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




EHIR

8.4 R AIFBHF

NE | B ID B | B ID
z 2= Pk R R SR 31 ER R
E12 253 522 E12 240 061
E14|E7.2 253 590 E14|E7.2 241 534
E16|E8.2 253 591 E16|E8.2 241 535
E18 253 592 E18 241 536
8 pr— 207 695 32 | BAENDK 253 803
9 K5 213 968 35 ER R E AR 259 237
500 |*IEER%Z M6x16 020 135 502 | W iEIRLZ M8x25 020 142
501 | #&3KIR%Z M5x10 023 247 525 |BNFBIERE J5,3 022 489

3838 11/2013 - 03.06.2014

14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (2& 681)
B2 000

81




8 EHH

8.4.1 EHI

uE | EBH ID @ | B ID

)2 B 5 ENHRAB IR
E12 240 061 E12|E16|E8.2 220 994
E14|E7.2 241 534 E14|E7.2 220 993
E16|E8.2 241535 E18 220 997
E18 241536 7 BN IR IR 211036

1 B R R PR 8 AR 213 429
E12 221197 9 E% 222 866
E14|E7.2 221198 10 #EFE 205 678
E16|E8.2 221 199 11 BANFFRFF 240 060
E18 221 200 15 | RER 263 892

2 iRy 500 | i§RLZ M4x12 022 664
E10|E12|E14|E7.2 230 106 502 | JUkiR M5x12 023 340
E16|E18|E8.2 230 107 504 | AAER M4-8 023 046

3 ER R 505 | AAER M5-04 020 854
E10|E12|E14|E7.2 230 094 508 &M@ 5 020 871
E16|E18|E8.2 230 095 510 | #i§i%4 M4x35 023 550

4 E% 213 428 511 |sBERE 022 774

82 CMS ADF-3 (B & 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




=R 8

8.4.2 ERIFRFF <4

uE | B Id WE | B Id

z BANFRIT 240 060 500 | iEiRZ M3x25 023 093

1 N R 24 [ AR 240 058 501 | " iEiRZ M4x20 023 171

2 MR 2 AR 240 059 502 |#iE1RZ M4x16 023 123

3 FF 215228 504 | #3k1R% M6x12 023 435

4 AR 215 675 505 | #ZkiR% M5x16 023 417

5 fR/t5e 205 681 506 | M@ 16x22x2 023 449

6 KO=F& 215 287 507 | M 10x16x1 023 260

13 AR B AR 213 980 510 | AARF M5 020 854

14 Bk 218 977 511 | #A&AIR 10x16x22 022 841

15 BEIZENRE FHEEE 2 RS 244 635 515 | EEFE 210 488

iE Y17 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 83

14245 263797_00_CN

EB#FEE 000



8 EHH

84 CMS ADF-3 (5 681) 3E 37 11/2013 - 03.06.2014
B3 A 000 FRIHE 263797_00_CN



3838 11/2013 - 03.06.2014
14245 263797_00_CN

CMS ADF-3 (B5 681)
EB#FEE 000

85



9 BHRE

9.1 ENSUORWIEE

& &% ID & | &% ID
T BNSOBRIEE
E10-14 (E7.2 und E8.2) 257 994 4 RESUWESH 4, (E10-14) 261 926
E16-18 263 803 RESUWESH 4, (E16-18) 264 213
1 RESWBESH 1, (E10-14) 257 997 7 FF %% 261526
BESUHRSH1, (E16-18) 264 210 9 EERE 261 767
2 BESYHRSH 2, (E10-14) 261 924 10 | EANBRAR 260 346
EESYHFSH 2, (E16-18) 264 211 11 EAriRE 259 818
3 BESYHRSH 3, (E10-14) 261925 500 | #IE4R4 M6Xx20 020 136
BESYHRSH 3, (E16-18) 264 212 502 | #IEERL M4x10 023 136

86

CMS ADF-3 (22 681)
EB4E3EE 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014
1% 4R+ 263797_00_CN




9.2 FHBRTH , EHIHIKS

NE | B ID B | B ID

1 S4B SH 257 782 20 R 258 029
2 SE% 261 768 20a | R 258 003
7 22 15 257 754 26 | SO 264 209
8 BAEEL 257 839 502 |#R# 35x10 251729
9 BAKREEL 257 838 504 | #K18# M4x10 023 450
17 TR 257 813 505 | EER# M3x3 263 507
18 TERH 264 226 506 |$R% M4x12 023 367
19 E E R 257 811 507 | #3k182 M4x8 254 971

iE Y17 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681)

%S 263797_00_CN TS 000



9 BHRE

9.3 FUEBRTH , KIKE

NE | B ID B | B ID

10 W # 3M HP 5058 257 874 27 | TERIEE 257 998

11 W 3M HP 4860 257 873 28 TR 261775

12 W 3M HP 4758 257 872 29 TR ER 261 887

13 WK 3M HP 4563 257 871 30 | HhAE 261 884

21 %1 BB 264 241 500 | igiRZ M5x12 020 132

22 %2 BB 264 242 501 |#i§iRZ M5x12-8.8 022 943

23 5% 3B 264 243 503 | EfI%H 3x6 245 292

24 5% 4 BB 264 244 508 |#@E 5 259 666

88 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

B3 A 000 FRIHE 263797_00_CN



BLVRE 9
0.4 S EMSH
@ =4 NE | B ID
1,2, 3,4 BENGHBESY 500 | FL#B% M4x5 262 043
1A, 2A, 1B, 2B SEHRRE
I A 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (ii% 681) 89

14245 263797_00_CN

EB#FEE 000



o BLEE

9.5 4 R4 32 FKE

B &% ID LB | &% ID
z SR 32 FKE 50 263 761
1 BANRFAL 263 504 14 | fBIRS 228 851
2 X 263 508 15 | % 263 772
3 EXR 263 506 17 | BASYDR 241 581
4 BEXZ 263 509 18 |k iBbI%E 263 685
5 BAXHE 263 510 500 | BHB1E% M6x12 023 415
6 S4pIR4R 263 417 501 | iGF4ER M6-10 023 414
8 S4pIR4R 263 505 502 | J73kiER M8 023 269
9 HZ LR 263 425 503 | £ 3k18% M8x16 023 113
10 EXHR 263 424 504 |$E% M6x20 023 721
11 ¥ 263 525 505 |#[E 8 020 873
12 ¥ 263 524 506 | £EKIRFF M8 261 845
90 CMS ADF-3 (5 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN



ARASHE 10

10 AT XA B4

3T SR 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (B 5 681) 91
ER4|mT 263797_00_CN ST 000



10 AT B4

ERLUEREMUT TR,

T BIRFN B RAH TR

SEBF A ERE M

101 TE
il | & Id i SR Id
1 g 056 569
2 B E 184 M16x40 244 061 13 1RE& 4 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
3 FrRFEHR 009 346 14 1RB& 4 10A T/440V 6,3x32 025 258
4 12 EE 232 027 15 1RB& 44 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
4a INEF 202 843 16 1RB& 4 1A T/440V 6,332 209 321
4b 87 232 022 17 fRBE2 1,6A T 5x20 008 715
6 X 006 173 18 ARG 22 F1,0A 008 748
9 $8R~T LED 240 395 31 TEH 209 527
10 T ERLH L=150cm 228 180 32 EEY T E14-20 (E5-14) 062 316
11 BRI 227 249 33 58 b 209 266
12 R4 3,15A T/440V 6,3x32 025 261 35* | REEMTIK 263 625
92 CMS ADF-3 (B & 681) JE XA 11/2013 - 03.06.2014

ERHE3EE 000

MRS 263797_00_CN




XML 10
S SEL k4R

10.2 SEB# R

VE | B WRIRE ViE |B#H WRIRE

5 Silvertex T 46, 1l 230614 7 A &shiER OKS270 229 372

6 JABRE OKS 475, 1509 005 351 8 BAT 216 732
I S48 11/2013 - 03.06.2014 CMS ADF-3 (11-%' 681) 93
PZEES 263797_00_CN

EB#FEE 000



10 AT B4

94

CMS ADF-3 (25 681)
EBARSEEL 000

JE 838 11/2013 - 03.06.2014
1% 4R+ 263797_00_CN



	标题页
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	目录
	机头传动
	主驱动装置
	马达和皮带传动
	轴承

	动力链

	横移
	横移

	针床
	针床 E12
	针床 E12 续

	针床 E14
	针床 E14 续

	针床 E16
	针床 E16 续

	针床 E18
	针床 E18 续

	针床 E7.2
	针床 E7.2 续

	针床 E8.2
	针床 E8.2 续

	用于固定针床的部件
	右侧切夹纱床 E10│E12│E14│E7.2
	左侧切夹纱床 E10│E12│E14│E7.2
	右切夹纱床E16│E18│E8.2
	左切夹纱床E16│E18│E8.2

	机头
	机头和机头导轨
	前后机头
	机头座续
	毛刷支架
	探针器
	沉降片控制
	三角座E12
	三角 E12

	三角座E14
	三角 E14

	三角座 E16│E18
	三角 E16│E18

	三角座 E7.2
	三角 E7.2

	三角座 E8.2
	三角 E8.2


	主牵拉
	主牵拉
	主牵拉左侧部件
	摆动安装轴承

	主牵拉右侧部件
	安装板
	全浮动轴

	主牵拉中间部件
	防缠绕板
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨

	脉冲发生器和马达


	辅助牵拉
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉左轴承
	整个左右两侧金属角片

	辅助牵拉中间部分
	马达
	切/夹床的纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳中间部件
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆


	喂纱装置
	整个导纱器驱动装置
	导纱器导轨，控制轴驱动
	导纱器导轨，驱动装置
	导纱器和导轨
	导纱系统 32 FKE

	可交付附件
	工具
	润滑材料


